STIHL

R LA 2 4 o o o Cnucok 3anvacTes

16.03.2021

Russia, pycckmii

CopepixaHue

C - MexaHuam gnia nepemeLeHmns, perynmpoBaxme no

BBICOTE .iiiiiiiiiiiiniiiiiiiniiiiiiiieniiieiiiniitiiissiisssisesssssssssssssssiseseiaesssnsssses

D - Yanbl anektpoobopynosanus, geuratens

E - Bnox aspaTopa, BbIHECHIBATE/Ib MXA ..cooeeviiiiiiiiiiiiiiniiniiniennnes

F - TpasocbopHuk

G - UHctpyment

H - CneuuanbHbiit MHCTPYMEHT

| - cMasouHble MaTepunanbl

J - DnekTtpuyeckas cxema

Cnucok 3anuvactedt RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Pynb

Cnucok 3anuvactedt RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Pynb

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

Howmep geta-
nm

6311 432 6015

6291708 6200

6291740 5300

6291763 4800

6291763 4900

6291764 0201

6291780 3000

6311706 6600
6311708 4300
6311708 8400
6311760 5205
62919513520
6311 951 3505
6291951 3510
6291967 4400
9307 021 0140

6291 448 1300

6291440 0300
6291435 0300
6291435 8705
6311 403 1100

6291 430 9900

HaumeHoBaHHue

MNonosunHa kopnyca

Dukeupyrowmit

CerMeHT
HataxHom pbiyar

HuxHas yactb

BeAyLLEN PyYKH

CpepnHsas yacTb

BeAYyLLEN PYyYKH
Pykostka BraloueHus

BepxHssa vactb

BeAyLEen PyyKkM
Hanpasnsiowas
MNoBopoTHas pyuka
Bunr

XpaHenue

Bunt M4x10

Bunt 4x16

Bunt 4x16
Haknerka

LWanb6a 6,4

OrpaHM‘-IMTeﬂb OTUHDbI

kabens

Kabenb
BbikniovaTtens
Mpysxuna
KpenexHbii yzen

MonosuHa kopnyca

cnesa

Konu-

4yecTBO

1.0

20

2.0

1.0

20

1.0

1.0

2.0

4.0

4.0

1.0

1.0

2.0

7.0

1.0

4.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

HoMepa

13

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Kopnyc

Cnucok sanvacteit RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Kopnyc

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 6291007 1090 Komnnekt dpunbtpos 1.0

2 6291448 1300 OrpaHuuntens onuHbl 1.0
kabens

3 62918201905 Kpbiwka 1.0 20

4 6291711 4400 PykosaTka 1.0

5 6291710 2505 ®poHTanbHbIA rpy3 1.0

6 6291711 0900 Ocsb 1.0

7 6291713 3700 Kopnyc 1.0

8 6291716 0100 MpyxuHHas waiba 1.0

9 6291716 0300 laiika 1.0

10 6291716 2500 [epxatens (cnesa) 1.0

1 6291716 2505 [epxatens (cnpasa) 1.0

12 6291716 5600 Mpy>xmnHa ¢ HaBMBKOM 1.0

13 6291716 6000 MNoBopoTHas pyuka 1.0

14 6291820 1900 OrTkupHas Kpbllka B 1.0 22,23
cbope (oTpeneHune
[NA akKymynaTopa)

15 6291740 3000 |Kopnyc & cbope 1.0 8,913

16 6291 951 3540 Bunt 4x16 8.0

17 6291 951 3512 Bunt 4x20 10.0

18 6291 9551000 KsappaTHas raika 2.0

19 0000 967 3454 | Tabnunuka c 1.0
yKasaHuMeM Homepa
MaLUMHbI

20 6291967 7205 MpepynpeantensHoe 1.0
ykasaHue

21 6291716 0200 [ncx 1.0

22 0000 405 0701 | Marhut 2.0

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




B - Kopnyc

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
23 6291 951 3535 Bunt (ST3,5x16) 2.0
24 6291951 3510 Bunt 4x16 | 3.0 | | | |

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - MexaHusm Ang nepemMmelwieHmd, perynvmpoeaHme no eBbicoTte

Cnucok 3anuvactedt RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - MexaHusmMm Andgd nepemewieHmda, perynmpoeaHme no BbicoTte

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
)
1 62917031000 Wnnnpens 1.0
(perynuposka
BbICOTbI CKALUMBAHMSA)
2 62917041200 [epxatens ocu 2.0
3 6291716 0210 Ouck 2.0
4 6291740 7400 Ocb nepegHas 1.0
5 6291763 3100 Bont koneca 2.0
6 6291 951 3540 Bunt 4x16 4.0
7 6311 700 0492 Koneco 2.0 13
8 6311 700 0497 Koneco 2.0 12
9 6311 708 9300 Ouck 6.0
10 6311764 2400 Mpy>xmHa cxatua 4.0
n 9991 003 0548 3axxMMHoe konbLo 8 2.0
12 9991 003 0648 3axmMMHoe konbLo 8 2.0
13 9991 003 0648 3axxMMHoe konbLo 8 2.0

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - Y3nbl anexkrpoobopynosaHus, geuratens

Cnucok 3anuvactedt RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - Y3nbl anexkrpoobopyaosanns, geuratenn

10

1

12

13

14

15

16

Howmep geta-
nm

6291400 0300

6291430 1400

6291440 3000
6291 600 0210

6291 600 4600

6291717 3605
6291711 9900
6291716 0400

6291716 4400

6291820 2000

6291 951 3515
62919513545

6311 430 3800

6311 430 6405
6311 435 8700

6320 791 3100

HaumeHoBaHHue

[epxatens 6atapen

OneKkTpOoHHbIM

MOAY /b
My4ok kabene
Onektpopsuratens

BosgywHbii kanan 8

cbope
Kpbiwka
PemeHb
Bunr

[ep>xatens gna

KpenneHus kabens

KnuHopemerHbii

wkue B cbope
Bunt M5x20
Bunr

bBroknposouHbii

wrekep
Pbivar
Mpy>xmHa

Mpy>xmHa

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

7.0

4.0

1.0

1.0

1.0

2.0

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA
aneMeHT HoMepa HomMmepa

(b1)

6,8,11,13

16

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - Bnok aspaTtopa, BbiuecbiBaTenb Mxa

O\\ =
o - - SN
RO AN
VAR A
0/6 "ulv ~ 1/ @ —A”
= YA

Cnucok 3anuvactedt RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - Bnok aspaTtopa, BbiuecbiBaTenb Mxa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 6291007 1096 KomnnekT HoxeMl 1.0
2 6291700 3501 Hoxeso# Banuk 8 1.0 1,8,15,16,17,18
cbope
3 6291710 5200 Ban (c npyxuHHbIMM 1.0 45,7,913,14
3ybbsamu) B cbope
4 6291713 7000 Kpbiwka 1.0
5 6291713 7400 MNosogok 1.0
6 62917137700 [epxatens 1.0
7 00001001161 3axUMHOM WTHdT 1.0 Mo
OTAENbHOCTH
3anuyacTb He
nocrasnsercs
8 6291716 3305 3axUMHOMN WTUPT 1.0
6x30
9 62917441100 Mpy>unHHbIA 3y6 22.0
10 62917610500 CronopHas warba 1.0
1 6291 951 3505 Bunt M6x45 2.0
12 6291951 3515 Bunt M5x20 1.0
13 6291984 0500 Pagnanbhbii 1.0
LWaPUKONOALUMIHUK
6000-2RS
14 9455 621 0850 Mpy>xuHHoe 1.0
CTONOPHOE KOMbLO
10 x 1
15 6291984 0500 Pagnanbhbin 1.0
WaPUKOMNOALIMITHUK
6000-2RS
16 9455 621 0850 MpyxuHHoe 1.0
CTONOPHOE KOMbLO
10 x 1

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - Bnok aspaTtopa, BbiuecbiBaTenb Mxa

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YeCTBO  XKMT pMHHOro pHifHOro
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

17 00001001104 Brynka Mo
OTAENbHOCTH
3anyacTb He

nocrtaBngeTcs

18 000O0I001091 Ouck 1.0 Mo
OTAENbHOCTH
3anyacTtb He

nocrtaBngaeTcs

19 00001001252 LLlecturpanHas raiika 1.0 Mo
OTAENBHOCTH
3anuyacTb He

nocrtaBngeTcs

20 00001001091 Ouck 1.0 Mo
OTAENbHOCTH
3anyacTtb He

nocTtaBngeTcs

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



F - TpaBocbopHuk

Cnucok 3anuvactedt RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




F - TpaBocbopHuk

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 ‘ 6291700 3100 Pama 1.0
2 6291820 4700 Mewok gnsa cbopa 1.0
(TkaHb)

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cnucok 3anyacteit RLA 240.0, 16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 16



G - Uuctpymenr

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 6291893 0900 Topuosbii 1.0

IJJeCTMrpaHHbIl‘;i K/1to4

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



H - CneumanbHbIi MHCTPYMEHT

Cnucok 3anuvactedt RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



H - CneunanbHbiit MHCTpyMeHT

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 6291890 2200 MoHTaXHbIM

MHCTPYMEHT

(knuHoBOW pemeHb)

2 0000 850 7000 | KoHTponbHbii 1.0
npubop ans
NPOBEPKM HaTAXeHUs

peMHs

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



| - cmasouHble MmaTepMansi

Cnucok 3anuvactedt RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

20



| - cmasouHblie MaTepuansi

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 0781120 1109 MHorouenesas 1.0
cmaska 80 g

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

21



J - OnekTpuueckaa cxema

w
(o=
BL

YE

BK
RE

Cnucok 3anuvactedt RLA 240.0, 16.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

22



J - OnekTpuueckaa cxema

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 00001001056 BL = cunui

2 00001001057 BR = kopuuHesblt 1.0

3 00001001090 YE = xentbiit 1.0

4 00001001059 RE = kpacHbiit 1.0

5 00001001055 BK = uepHniit 1.0

6 00001001039 Boiknouatens 1.0

7 00001001151 Lrekep 1.0

8 00001001188 BroknposouHbii 1.0
wrekep

9 00001001185 OneKTPOHHBIH 1.0
Mopy/b

10 00001001030 [euratens 1.0

Cnucok 3anvacteit RLA 240.0,16.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

23



